

TISZTELT ÜNNEPLŐK! TISZTELT KÉPVISELŐ TESTÜLET!

Megtisztelő feladatra kértek fel, támasszam alá **BOROSTYÁN MÁTYÁS, CIVIL KÖZÖSSÉGÉRT** díjának odaítélését.

Borostyán Mátyást, Mátyás barátomat gyerekkora óta ismerem, együtt koptattuk a Beethoven Általános Iskola öreg padjait. Már gyermekkorában kiderült róla, hogy szereti a természetet, növényeket, állatokat. Ismerte minden fa, növény nevét és tudta melyik hasznos, mire jó, vagy melyik ártalmas. Sokat segített otthon az állatok körül és dolgozott a családi gazdaságban.

Felnőtként évtizedekig a **VOLÁNNÁL** autóbuszvezetőként dolgozott. Munka után a szőlőjében pihente ki a stresszes munkáját. A préházának ajtaja mindig nyitva állt egy kis összejövetelre, az aktuális munkák, a szőlőhegy dolgainak megbeszélésére.

A „NAGY ÖREGEK” mellett Mátyás is részt vett a **KERTBARÁTOK KÖRE** munkájában, aminek kézzelfogható eredménye volt, az 1999 májusában felavatott fából faragott **SZENT ORBÁN SZOBOR**.

2001- ben 38 Fővel megalakult a **MARTONVÁSÁRI KERTBARÁT EGYESÜLET**, amelyben Mátyást választották elnöknek. Szorosan együttműködtek, közös rendezvényeket tartottak a **TELEKI BLANKA HÖLGYKLUBBAL, NYUGDÍJAS KLUBBAL**. Rendszeresen megvendégelték a szigeten fellépő **SZÁZSZORSZÉP TÁNCEGYÜTTEST**. Jó munkájuk eredményeként 2004- ben **MARTONVÁSÁRÉRT DÍJAT** kaptak.

Az évek során jó kapcsolatokat épített ki a szomszédos községek szőlőtermelőivel, borkészítőivel, sőt távolabbi városok, Dunaföldvár, Bölcse kertbarátaival, de még Siklóson is van baráti csoport.

Elnöksége alatt a taglétszám elérte, sőt meghaladta a 70 Főt. Évek óta kialakult programokon:

**ORBÁN NAPI BORÜNNEP, BORÚT TALÁLKOZÓ, MÁRTON NAPI LIBABÁL ÉS AZ ÉVENKÉNTI TANULMÁNYI KIRÁNDULÁSOKON**, egyre többen vesznek rész és így erősödik a **KERTBARÁT EGYESÜLET KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ EREJE, AMI BOROSTYÁN MÁTYÁSNAK ÉS A MAGA KÖRÉ ÉPÍTETT CSAPATNAK** és nem utolsósorban a kedves feleségének köszönhető.

A **CIVIL KÖZÖSSÉGÉRT KITÜNTETŐ CÍM, TÖBB MINT KÉT ÉVTIZEDES MUNKÁJÁNAK JUTALMA, AMELYHEZ, AZ EGYESÜLET TAGSÁGA ÉS A MAGAM NEVÉBEN GRATULÁLOK**.

2021.augusztus.19

Foki Gábor